

重庆商务职业学院数字传媒学院教学工作简报

教学教务办 编

2025年5月20日

融思政于专业实践 育数字媒体匠心 —数字传媒学院开展课程思政公开课活动

2025年5月20日，数字传媒学院包装策划与设计专业专任教师李毅，带领2023级数字图文信息处理技术1班全体同学，开展了《数字音视频处理》课程思政公开课展示活动。

作为专业基础课程，《数字音视频处理》在自媒体蓬勃发展的当下，已然成为数字图文信息处理技术专业课程体系的关键一环，影视剪辑技术更是每位学子必须掌握的核心技能。教学过程中，李老师始终将立德树人作为根本任务，着重培养学生独立完成工作的能力，倡导原创精神，坚决杜绝抄袭、剽窃行为，致力于将学生塑造为具备良好职业道德与职业操守的专业人才。

为深化学生的团队协作能力，李老师精心挑选教学案例，组织学生分组完成任务。在案例实践中，同学们互帮互助，深刻体会到集体力量的强大，也为日后在工作中高效开展团队协作积累

了宝贵经验。同时，课程积极响应国家弘扬工匠精神的号召，引导学生将工匠精神融入学习生活，激励大家在专业领域不断磨砺自我、追求卓越。

此次思政公开课成效显著，不仅显著提升了课堂教学效果，还在传授专业知识的过程中，有效培养了学生的创新思维习惯，锻炼了团队协作等综合素质。然而，课程也暴露出思政元素融入深度与广度不足的问题。对此，授课教师表示，将在后续教学中进一步挖掘思政资源，优化教学设计，推动思政元素与专业教学深度融合，持续提升教学质量，为培育德技并修的高素质数字媒体人才不懈努力。

